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Rony Anas

From: Ridwan Undru

Sent: 16 June 2023 13:27

To: Fikri Arif; Sumardi; Rina Astriana; Sony Djuhansyah; Nanang Kurniawan; Hanafie 

Utama; Rony Anas

Cc: Joko Susilo; Rina Astriana; Tondy Liandro Siagian; Heru Hermawan; Mochamad 

Randy Pradana; Ananta Pramahasta; T Syahrial; Endro Bawono; Nanang Kurniawan; 

Sonny Isanto

Subject: RE: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A

Pak @Fikri Arif, 
Direncanakan yg akan support di sesi training ini Pak Rony Anas. 
Untuk scope materi masih sesuai dengan komunikasi kemarin dan email dibawah ya… 
 
Materi CAT Inspect dan PM, kita memerlukan objek saat praktek, mohon informasi SN engine yg akan digunakan untuk kita 
sesuaikan dgn materi PPT kami. 
 
Tambahan informasi: 

1. CAT Inspect dan MCC, mohon pastikan customer sudah punya akses. 
2. Akomodasi mohon disamakan saja dengan team TU disana untuk memudahkan koordinasi dan komunikasi. 
3. Persyaratan dan APD untuk masuk ke lokasi customer. 

 
Pak @Rony Anas, 
As per comm, mohon bantuannya untuk support sesi ini dan detail informasi ada dibawah, jika diperlukan tambahan informasi bisa 
langsung ke Pak Fikri atau PIC customer dibawah. 
 
Best Regards, 
  
Ridwan Undru 

Learning & Development Department 
  
  
PT Trakindo Utama 

Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 

Telp. +62 21 823 3361 • Mobile: +62 811 8040 129 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

  
ADVANCING YOU FORWARD® 

  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 

 

From: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>  

Sent: Friday, June 16, 2023 11:44 AM 

To: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Sony Djuhansyah 

<sdjuhans@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Ridwan Undru 

<ridwan.undru@trakindo.co.id>; Hanafie Utama <hanafie.utama@trakindo.co.id> 

Cc: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>; Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Tondy Liandro Siagian 

<tondy.siagian@trakindo.co.id>; Heru Hermawan <heru.hermawan@trakindo.co.id>; Mochamad Randy Pradana 

<mochamad.pradana@trakindo.co.id>; Ananta Pramahasta <ananta.pramahasta@trakindo.co.id>; T Syahrial 

<tsyahria@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Ridwan Undru 

<ridwan.undru@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Sonny Isanto 
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<sonny.isanto@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

Pak @Sumardi  

Sesuai diskusi dengan pak @Nanang Kurniawan@Ridwan Undru kemarin: 

 

1. Tim Training Center Trakindo akan memberikan materi training dengan: 

a. Materi  Penggunaan Cat Inspect ke chief mekanik PDSI serta cara Preventive Maintenance 

menggunakan Cat Inspect. Engine C series dan 3516 ada di customer. Jadi, bisa langsung 

dipraktekkan. 

b. Peserta  35 Orang Chief Mekanik. 

c. Waktu  Rabu dan kamis (21-22 Juni 2023) 

d. Merchandise serta materi training hardcopy juga dipersiapkan untuk 35 Orang. 

e. PIC Customer untuk training  Chrisdian Farani 

mk.chrisdian.farani@mitrakerja.pertamina.com  (08111989816) 

f. Menginap di Cirebon (Hotel Swiss bell / Santika) saja dan direkomendasikan include rental mobil 

karna dari Cirebon membutuhkan waktu 45 Menit ke tempat customer. 

g. Lokasi : 

https://www.google.com/maps/place/DTC+%28Drilling+Training+Center%29+PT.+PDSI+Jawa/data=

!4m7!3m6!1s0x2e6ee9efcf9ca1c1:0x9bc74f5bc5aec947!8m2!3d-

6.4981379!4d108.4417247!16s%2Fg%2F11f123pzj5!19sChIJwaGcz-

_pbi4RR8muxVtPx5s?authuser=0&hl=en&rclk=1  

 

Mas @Hanafie Utama 

Please set up alamat email customer terlampir untuk bisa menggunakan Cat Inspect: 

a. Kurnia Tri Atmosha mk.kurnia.atmosha@pertamina.com 

b. Ichwan Fany mk.ichwan.fany@mitrakerja.pertamina.com 

c. Dena Widiatmoko dena.widiatmoko@pertamina.com 

d. Andi Victoria mk.andi.victoria@mitrakerja.pertamina.com 

e. Achmad Na'imuddin mk.achmad.naimuddin@mitrakerja.pertamina.com 

f. Insan Rachmadi mk.insan.rachmadi@pertamina.com 

 

 

Best Regards,  

 * sehat selalu 

 

Fikri Arif  

Sales Executive 

   

PT Trakindo Utama  

TMT 1 Building, 12th Floor  

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia  

Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 ext: 1550  •  Mobile: +62 811 986 3 873 

fikri.arif@trakindo.co.id  

www.trakindo.co.id  

 

From: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>  

Sent: Friday, June 16, 2023 11:11 AM 

To: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>; Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Sony Djuhansyah 

<sdjuhans@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Ridwan Undru 

<ridwan.undru@trakindo.co.id> 

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

<ridwan.undru@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

Importance: High 

 

Pak Nanang, 

Tolong bantu f/up ke team Power System asap  

 

Ini kita yang hadir dalam trainingnya Customer atau kita yang delivery? Dan bagaimana pemenuhnnya mengingat 

sudah dekat 

 

 

 

Terima kasih 
Best Regards, 
 
 
Sumardi 
Learning & Development 
 
 
PT Trakindo Utama 
Training Center 
Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 

Tel:  +62 21 823 3361  ext. 6411 • Mobile: +62 812 55 38433 
Fax: +62 21 823 3360 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>  

Sent: Thursday, June 15, 2023 8:00 AM 

To: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Sony Djuhansyah 

<sdjuhans@trakindo.co.id> 

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

Merefer dari PO penjualan unit engine terlampir, 

Kami meminta salas satu instruktur dari TC untuk bisa bergabung diacara trainingnya customer pada hari selasa 20 

Juni – 22 juni 2023. 

Mohon maaf ini agak mendadak karna slot tanggalnya baru dikonfirmasi hari ini oleh customer. 

Agenda trainingnya : 

1. Training mengenai penggunaan Cat inspect oleh chief mekanik PDSI serta monitoring ataupun benefit yang 

dapat dirasalan oleh customer melalui aplikasi my.cat.com  

 kita akan pasangkan product link mulai bulan depan di unitnya customer. Jadi targetnya semua informasi 

mengenai maintenance history, lengkap di datanya mcc. 
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2. Waktu yang diberikan 3 hari dan peserta 20 Orang. Mohon bantuannya untuk merchandise, hardcopy dan 

lainnya juga dishare ke customer waktu training tersebut. 

3. PIC Customer untuk training  Chrisdian Farani mk.chrisdian.farani@mitrakerja.pertamina.com 

(08111989816) 

 

Pak @Sony Djuhansyah 

Mohon into penjelasan tambahannya agar project kita dengan PDSI kedepannya makin lantjarrr tjyaaa….. 
����  

 

Mba @Rina Astriana 

Minta tolong charge account/service ticket untuk event ini. SO nya SO#2022340. Suwunn  

 

 

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

 

From: Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>  

Sent: Thursday, March 9, 2023 2:59 PM 

To: Mochamad Randy Pradana <mochamad.pradana@trakindo.co.id>; Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id> 

Cc: Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>; Rina Astriana 

<rina.astriana@trakindo.co.id>; Tondy Liandro Siagian <tondy.siagian@trakindo.co.id>; Heru Hermawan 

<heru.hermawan@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

Pak @Mochamad Randy Pradana 
Apakah trainer nanti dari team Training Center?==> benar 
Event training nanti akan diadakan dimana?= di Barelang Btam 
 
Salam, 
Endro Bawono 

Account PWS Sales 

  
PT Trakindo Utama 

Head Office 

TMT 1 Building, 12nd Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 

Tel:  +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1535 • Mobile: +62 811 332 716 

Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612  
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

 
 
 

From: Mochamad Randy Pradana <mochamad.pradana@trakindo.co.id>  

Sent: Thursday, March 9, 2023 1:38 PM 

To: Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id> 

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

 

Pak Endro, 

Mohon info untuk PR training, 

Apakah trainer nanti dari team Training Center? 

Event training nanti akan diadakan dimana? 

 

Best Regards, 
 
 
Mochamad Randy Pradana 
Power Systems Product  
Petroleum & Industrial 
 
 
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

Sent: Thursday, March 9, 2023 10:20 AM 

To: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>; Mochamad Randy Pradana <mochamad.pradana@trakindo.co.id> 

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
PR -nya ini mana ya??  Mita tolong ya 
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

Sent: Thursday, March 2, 2023 3:09 PM 

To: Mochamad Randy Pradana <mochamad.pradana@trakindo.co.id> 

Cc: Endro Bawono endro.bawono@trakindo.co.id; Rina Astriana rina.astriana@trakindo.co.id; Joko Susilo 

<joko.susilo@trakindo.co.id>; Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Tondy Liandro Siagian 

<tondy.siagian@trakindo.co.id>; Heru Hermawan <heru.hermawan@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

mas @Mochamad Randy Pradana 

sesuai diskusi kita hari ini, 

Mohon bantuannya untuk bisa memproseskan merchandise untuk PDSI  berupa :  

Minimal  

4 scale model 3512 

10 Jam tangan 

20 Travel Bag 

80 kaos polo CAT yang hitam putih / sejenisnya (bahan POLO) 

 

Merchandise ini dichare ke WBS terlampir. 

 

 

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

Sent: 07 December 2022 14:57 

To: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>; Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Joko Susilo 

<joko.susilo@trakindo.co.id>; Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id>; Tondy Liandro Siagian 

<tondy.siagian@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 
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Mas @Fikri Arif, Mas @Tondy Liandro Siagian 
Minta tolong dimasukkan di WBS costing  

1. Merchandise US$ 1000/unit untuk C32 
2. Training US$ 1000/unit untuk C32 

 
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

Sent: Wednesday, December 7, 2022 2:55 PM 

To: Rina Astriana <rina.astriana@trakindo.co.id> 

Cc: Joko Susilo <joko.susilo@trakindo.co.id>; Tondy Liandro Siagian <tondy.siagian@trakindo.co.id>; Endro Bawono 

<endro.bawono@trakindo.co.id>; T Syahrial <tsyahria@trakindo.co.id>; Dewi Rahayu 

<dewi.rahayu@trakindo.co.id> 

Subject: FW: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

Mba @Rina Astriana 

Please prepare WBS untuk tender PDSI terlampir. 

Status unitnya masih dalam proses PLB out dan kita lagi kejar agar draft PO dapat dirilis minggu ini. 

 

Berikut terlampir nomor SO serta engine yang akan digunakan untuk PO ini 

 

 
 

 

 

So 2022233 
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From: Projo Mukti Rifai <projo.rifai@pertamina.com>  

Sent: 05 December 2022 14:32 

To: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id> 

Cc: Robby Ilman Haris <robby.iharis@pertamina.com>; Rahadian Beta Hanugraha <r.beta@pertamina.com> 

Subject: Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize 

the sender and know the content is safe. 

 

Dh,  

 

Berikut terlampir Surat Pengumuman Pemenang Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

Demikian disampaikan, terimakasih 

 

 

Projo Mukti Rifai    I   Supply Chain Management 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PT Pertamina Drilling Services Indonesia 
Millenium Centennial Center Lt 15 
Jln. Jenderal Sudirman, Kuningan, Karet  
Kecamatan Setiabudi, Jakarta Selatan 12920 
T  +62 21 2995 5300 
M  +62 812 9257 5637 
E-mail: projo.rifai@pertamina.com  
http://pdsi.pertamina.com/ 
Go green - save trees. Print only when necessary 
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From: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>  

Sent: Thursday, December 1, 2022 4:53 PM 

To: Projo Mukti Rifai <projo.rifai@pertamina.com> 

Cc: Robby Ilman Haris <robby.iharis@pertamina.com>; Rahadian Beta Hanugraha <r.beta@pertamina.com>; Endro 

Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Undangan Klarifikasi Teknis Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

Semangat pagi pak @Projo Mukti Rifai 

Berikut terlampir surat negosiasi ke-1 sesuai dengan harga best price yang telah kami tawarkan 

 

 

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

Sent: 24 November 2022 9:12 

To: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id> 

Cc: Robby Ilman Haris <robby.iharis@pertamina.com>; Rahadian Beta Hanugraha <r.beta@pertamina.com> 

Subject: Undangan Klarifikasi Teknis Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize 

the sender and know the content is safe. 

 

Dh,  

 

Berikut terlampir Undangan Klarifikasi Teknis Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

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

Sent: Friday, November 18, 2022 1:45 PM 

To: Projo Mukti Rifai <projo.rifai@pertamina.com> 

Cc: Robby Ilman Haris <robby.iharis@pertamina.com>; Rahadian Beta Hanugraha <r.beta@pertamina.com>; Endro 

Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Daftar Hadir dan Berita Acara Pre Bid Meeting Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

Semangat pagi pak @Projo Mukti Rifai 

Berikut terlampir supporting dokumen Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

https://drive.google.com/drive/folders/13XZiCkhRMWyS0bMlOhOeO8SY3gMnXL77?usp=share_link  

 

 

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

 

 

 

 

 

From: Projo Mukti Rifai projo.rifai@pertamina.com  

Sent: 16 November 2022 8:08 

To: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id> 

Cc: Robby Ilman Haris <robby.iharis@pertamina.com>; Rahadian Beta Hanugraha <r.beta@pertamina.com> 

Subject: Daftar Hadir dan Berita Acara Pre Bid Meeting Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize 

the sender and know the content is safe. 

 

Dh,  

 

Berikut terlampir Daftar Hadir dan Berita Acara Pre Bid Meeting Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

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

Sent: Tuesday, November 15, 2022 8:37 AM 

To: Projo Mukti Rifai <projo.rifai@pertamina.com> 

Cc: Robby Ilman Haris <robby.iharis@pertamina.com>; Rahadian Beta Hanugraha <r.beta@pertamina.com>; Endro 

Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Undangan Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

Semangat pagi pak @Projo Mukti Rifai 

Berikut terlampir untuk surat pernyataan pebid online serta Surat Kuasa a/n Bpk Endro Bawono.  

Untuk Surat kuasa saya saat ini masih on progress dan nanti akan saya lampirkan dalam pemasukan dokumen 

tender. 

 

 

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

Sent: 14 November 2022 16:10 

To: Fikri Arif <fikri.arif@trakindo.co.id> 

Cc: Robby Ilman Haris <robby.iharis@pertamina.com>; Rahadian Beta Hanugraha <r.beta@pertamina.com> 

Subject: Undangan Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize 

the sender and know the content is safe. 

 

Dengan hormat,  

 

Berikut terlampir Undangan Tender Genset Caterpillar M22TL0271A 

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
 

***** This message may contain confidential and/or privileged information. If you are not the addressee or 

authorized to receive this for the addressee, you must not use, copy, disclose or take any action based on this 

message or any information herein. If you have received this communication in error, please notify us immediately 

by responding to this email and then delete it from your system. PT Pertamina (Persero) is neither liable for the 

proper and complete transmission of the information contained in this communication nor for any delay in its 

receipt. *****  

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


